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расти и постепенно / превращается

lllкоJъtыйэтАп
ACTPOHOMLUI

4-б клАссы

задания для учащихся

Время выполнения- 60 мин.
Максимальное количество за выполнение заданий - 32 балла.

Оценuванuе заdанttя 3 u 4 провоdапся по обобu4енной ulкале:
0 баллов - решение отсутствует! абсолютно некорректно, или в нsм допущена
грубая астрономическая или физическая ошибка;
1 балл - правильНо угадан бинарный ответ (<да> - <нет>) без обоснования;
1-2 балла - попытка решения не принесJIа существенных продвижений, однако
приведены содержательные астрономические или физические соображения,
которые можно использовать при решении данного задания;
2-3 балла - правильно угадан сложный ответ без обоснования или t.: нсtsерным
обоснованием;
З-6 баллов задание частично решено;
5-7 баллов - задание решено полностью с некоторыми недочетами;
8- задание решено полностью;
выставление премиальных баллов сверх максимальной оценки за задание не
допускается.

Задацие 1. (8 ба,rлов)
Приведите примеры 8 созвездий, названия которых состоят из дtsух qJlоts.

Задание 2. (8 бачлов)
Заполните пропуски из предложенного перечня сJIов в предложенном .lеKc,Ie!

взятом иЗ раздела <<ЗаяимательнаrI астрономия)). Есть лишние слова, Возможно
повторение слов.
Слова: месяц, первая чеmверmь, послеdняя чеmверлпь, новолунuе, спаОаюtцая,
суmок, уменьшаеmся, расmуlцая, месяцев, леm, полноJlунце.

что небе вообше не видно. lогда мы Iоворич. что насг)пило
Оно, случаеlся, при\lерно каждые 2q .,yu u* .

серпик} или, как его еще называют {ц,l.,и.,щоL"rt 
*. Затем серпик начинаетtl"

Потом лун{ снова уменьшае,t.gя,
преврагится в/\Iесяu. а JaTe\4 и

следующее ].r,D 0-r_,rц4u.i, J 1;

в полный круг, луну 
- 

наступает

((сладает), до тех пор, tIока опять не
месяц исчезнет с небосвода наступит
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пrкольтый этдп
АстрономиrI

4-6 клАссы

\1есяцу можно сбоьry пририсовать палочку и полччится <<Р>>, значит, луна

Задание 3. (8 баллов)
В некотором году 1 сентября пришлось на четверг. На какие дни недели может
выпасть 1 сентября в следующем году?

Задание 4. (8 баллов)
Начинаюций астроном Петя поздно вечером нашел на звездном небе
след}тощие созвездия: ,Щевы, Весы, Скорпиона. В какое время года Петя
проводил наблюдения. Ответ поясните,

Если месяц похож на букву <<С>>, значит, луна <<

л
UiЦD^1>>. Д если к



Y- ^,.а щ,чW

:-li
;

l}{уФlцц
U

VW.II ц

l
г г,iii,

{l {l
l

L L !, :-. l t,.. l-
w|цLц./х фм

- , ]-"' -i

il'l |' .-,.Г_|.iцл оtr&t4А}D , l

л [).'|
ЬПлlю 6,tИ:
l . ] .i 0_ . I

l
- 

г- -

/' А 1)э

U0 t/ ' , ()(
l)\т\--бvJ|vс\оtйЙ
... ! l. ! ] la
Ц!Ц., - ,4,,_

д ,.1 (:

"ъ_Ьfuблм.,,l u-д.сll0
цlщ, _{\J)Цю_ Дл/у- ц
i4,рW-\ =' I _1 Г

l)u
]l

(

_!,

-yY

i-:

]+


